

## ZAPISNIK

2. seje Sveta staršev Osnovne šole Horjul v šolskem letu 2023/2024,  
z dne 12. 2. 2024 ob 17. uri v jedilnici OŠ Horjul

Predlagani dnevni red:

1. Pregled in potrditev dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika pretekle/zadnje seje sveta staršev
3. Poročanje z roditeljskih sestankov v šoli
4. Poročanje s seje sveta zavoda
5. Ustno polletno poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta
6. Volitve novih članov v Svet zavoda OŠ Horjul – predstavniki staršev
7. Razno

Začetek seje: 17.00

**Prisotni:** 22 predstavnikov staršev iz posameznih oddelkov OŠ in VVE (poimenska prisotnost je razvidna z Liste prisotnosti, ki je priloga tega zapisnika), ravnatelj g. Aleksander Gube, pomočnica ravnatelja za OŠ ga. Mateja Poženel, pomočnica ravnatelja za VVE ga. Andreja Naglič Kumer ter predstavnik staršev v svetu šole g. Blaž Turk.

**Odsotni:** 3 predstavniki staršev (5. a, 8. b in 9. b OŠ Horjul) in 1 predstavnica staršev v svetu šole (ga. Viktorija Muha), ki so opravičili svojo odsotnost ter 2 predstavnika staršev (1. a in 8. a OŠ Horjul) in 1 predstavnica staršev v svetu šole (ga. Tanja Kornet), ki svoje odsotnosti niso opravičili.

### Ad 1)

Predsednica je predlagala dnevni red na glasovanje.

Predstavniki staršev so glasovali z dvigom rok.

**SKLEP: Potrdi se dnevni red.**

Sklep je izglasovan soglasno.

### Ad 2)

Na zapisnik pretekle/zadnje seje sveta staršev v šolskem letu 2023/24 ni bilo pripomb.

Predstavniki staršev so glasovali z dvigom rok.

**SKLEP: Zapisnik pretekle/zadnje seje sveta staršev v šolskem letu 2023/24 se potrdi.**

Sklep je izglasovan soglasno. Predmetni zapisnik je priloga tega zapisnika.

### Ad 3)

Poročanje z roditeljskih sestankov šole:

- 1. a - ni predstavnika.
- 1. b - predstavljeno je bilo, kako se otroci učijo; izpostavljen je bil problem, da starša, ki ne živita skupaj, ne prejemata oba šolskih obvestil ter nista oba prejela vpisanih ocen svojega otroka (ravnatelj pojasni, da je problem obveščanja lahko v tem, da nista oba starša podala soglasja za e-komunikacijo; kar se tiče vpisanih ocen, se obvestilo o vpisanih ocenah izda na posameznega učenca, torej v enem izvodu, ter je pojasnil, da morata oba starša preko e-pošte javiti OŠ, da želita biti oba prejemnika opisnih ocen za otroka);
- 2. a – ni posebnosti; predstavljeno je bilo, kako je potekalo delo v razredu do sedaj in kako bo potekalo v prihodnje; v marcu bodo na pogovornih urah predstavljeni rezultati presejalnih testov; pojavljajo se uši (ravnatelj pojasni, da ob prvem odkritju uši pri posameznem otroku obvestijo starše, pri drugem odkritju pa obvestijo NIJZ);
- 2. b – ni posebnosti; starši so pohvalili podaljšano bivanje;
- 3. a – ni posebnosti;
- 3. b – predstavljen je bil učni program; učenci so bili pohvaljeni za obnašanje v šoli v naravi; izpostavljeno je bilo vprašanje, zakaj gre denar, zbran v okviru božičnega bazarja, v šolski sklad in se ne razdeli na posamezni razred (ravnatelj pojasni, da je denar, zbran v okviru božičnega denarja, namenjen financiranju nadstandardnega programa, kar je razlog, da gre denar v šolski sklad)
- 4. a – prišla je nova učiteljica za angleščino; pritožbe glede tega, da je premalo hrane; učencem je potrebno pojasniti, za kaj se zbira denar v okviru zbiralne akcije starega papirja; obvestilo o novi razporeditvi sistematskih pregledov;
- 4. b – učenci so bili pohvaljeni, delajo na obnašanju in dosejajo dobre učne rezultate; izpostavljene so težave pri branju in potreba po več gibanju;
- 5. a in 5. b – učiteljica je predstavila dosedanje delo; učenci imajo težave z branjem, pisavo in poslušanjem; ideja – omarice za knjige (do sedaj samo za učence do 4. razreda); odziv na idejo - praksa je pokazala, da je bolje, če otroci nosijo knjige domov (v šolo prinesejo samo tisto, kar imajo na urniku);
- 6. a in 6. b – izpostavljeno je bilo neprimerno vedenje učencev, povezava s spletnim nasiljem (ravnatelj pojasni, da je treba vsako spletno nasilje prijaviti policiji); starši so izrazili željo, da se šolska obvestila ne objavljajo samo na spletno stran OŠ; izpostavljena je bila majhna izbira za zimski športni dan (smučanje, pohod in sankanje); ni nadzora nad deljenjem malice (za nekatere hrane zmanjka) (ravnatelj zatrdi, da je bila zadeva rešena); uporaba mobilnih telefonov v šoli in tudi med poukom; mlajše deklice ne morejo na stranišče, ker se starejša dekleta zapirajo v stranišče (vejpanje) (ravnatelj pojasni, da je vzpostavljeno vsakodnevno dežurstvo na stranišču med glavnim odmorom; hkrati izpostavi problem, da nekateri starši zagovarjajo takšno obnašanje; v kolikor so dekleta zasačena pri vejpanju, se izda vzgojni opomin); 6. b je dobil novo razredničarko;
- 7. a in 7. b – predstavljeni so bili plani za dneve dejavnosti ter usmeritve za 8. razred (razdelitev na manjše skupine za glavne predmete glede na znanje, v kolikor bodo kadrovske resurse to dopuščali); izpostavljena je netolerantnost drug do drugega (trma, iskanje krivcev); nekateri učenci imajo prepoved vstopa v knjižnico; problematika mobilnih telefonov in vejpanja (naveden je primer, da ima učiteljica manj težav, če uporabo mobilnega telefona med pouka spregleda); pohvala učiteljici za šport; slabša izbira pri

zimskem športnem dnevu (drsanje je bilo zaradi nevarnosti na predlog učiteljev odstranjeno, predlog za naslednji zimski športni dan – sankanje na Krvavcu); problematika neumivanja rok in dirjanja na malico;

- 8. a in 8. b – ni predstavnika;
- 9. a in 9. b – razrednik 9. a je zbolel, zato je bil prisoten le razrednik 9. b ; ocene učencev se zvišujejo; izpostavljena je problematika kajenja (vejpanje, fuge), priprave na valetu in pustovanje; vprašanje, zakaj ni organizirano spomladansko zbiranje starega papirja (ravnatelj pojasni, da so nazadnje zbrali več kot 2 t papirja, za kar so dobili 150 EUR, pri čemer so morali odšteti še 70 EUR za kontejner, zato se ne splača).

#### **Ad 4)**

O seji Sveta zavoda OŠ Horjul je poročal g. Blaž Turk, ki je navedel, da so bila na zadnji seji izvedena volilna opravila ter potrjeni posamezni šolski dokumenti (poročilo o realizaciji LDN in Samoevalvacijskega poročila za leto 2022/23, obravnava in sprejem LDN zavoda za šolsko leto 2023/24).

#### **Ad 5)**

Pomočnica ravnatelja za VVE je predstavila polletno poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta, in sicer so bili izvedeni naslednji projekti: planinski izlet Luparjev grič, spoznavanje in line hokeja, sprehod z stanovalci DEOS, obisk markacista, zeliščni dan, glasbena pravljica, evakuacija, praznovanje jeseni, dnevi sadja in zelenjave, bučijada, kostanjev piknik, slovenski zajtrk, večer z očeti, lutkovna predstava, predavanje slepota in slabovidnost, srečanje s starši, jutranje pravljice, obisk kolednikov in dedka mraza, zimski športni dan, obisk medicinske sestre, zimski pohod v snegu, obisk policistke in predavanje o varnosti v cestnem prometu; kulturni praznik (obisk Pavleta Ravnohriba), Prešernova razstava; smučarski tečaj še ni bil izveden (pomanjkanje kadra na smučiščih), izvajanje projekta »Samo eno življenje imaš«.

Ravnatelj je predstavil polletno poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta, in sicer so bili izvedeni naslednji projekti: izmenjevalnica oblačil in pustnih mask, obisk pisateljice Helena Kraljič, obisk mlade pisateljice Vite Glamočak, folklorna skupina v šoli, Anina zvezdica, zbiralna akcija starega papirja v oktobru, plesno-gibalni odmori, namizni tenis, filmski večer, letna šola v naravi, tržnica poklicev, slovenski zajtrk, bazar, obisk DEOS in priprava programa, praznična peka, ples, kulturni proslavi (Prešernov dan, dan samostojnosti), zimska šola v naravi (ni realizirana – konec marca), zdravstvena in zobozdravstvena preventiva, varna raba interneta, nadstrešek nad 1. razredom, zamenjava prenosnikov in projektorjev, nove tablice, kadrovske menjave, nova sredstva za športne dejavnosti

#### **Ad 6)**

Predsednica sveta staršev je pojasnila, da mora svet staršev izvoliti tri nove predstavnike staršev v Svetu zavoda OŠ (dva predstavnika šole in en predstavnik vrtca).

Pred volitvami predstavnikov staršev v Svet zavoda OŠ je svet staršev izbral način glasovanja.

Predstavniki staršev so glasovali z dvigom rok.

**SKLEP: Opravi se javno glasovanje.**

Sklep je izglasovan soglasno.

Predstavniki staršev so nato volili predstavnike staršev v Svetu zavoda OŠ Horjul. Za mesto predstavnic staršev v Svetu zavoda OŠ kot predstavnici šole sta bili predlagani Katja Bolha in Nina Rožmanec, za mesto predstavnika staršev v Svetu zavoda OŠ kot predstavnik vrtca pa Filip Slovša. Vsi so podali pisno soglasje za svojo kandidaturo (v prilogi).

Predstavniki staršev so za vsakega kandidata posebej glasovali z dvigom rok.

**SKLEP: Za predstavnico staršev v Svetu zavoda OŠ Horjul kot predstavnica šole se imenuje Katja Bolha.**

**SKLEP: Za predstavnico staršev v Svetu zavoda OŠ Horjul kot predstavnica šole se imenuje Nina Rožmanec.**

**SKLEP: Za predstavnika staršev v Svetu zavoda OŠ Horjul kot predstavnik vrtca se imenuje Filip Slovša.**

Vsi sklepi so izglasovani soglasno.

#### Ad 7)

#### Razno:

Na e-naslov je predsednica sveta staršev prejela tri predloge za obravnavo.

Prvi predlog je bil, da bi v vrtcu organizirali izmenjavo otroških copatov. Ideja je, da bi v vrtcu postavili polico, kamor bi lahko starši odlagali uporabljene copate oz. bi jih lahko vzeli. Pomočnica ravnateljca za VVE idejo podpira.

Prišla je tudi pritožba, da so bili parkirni prostori pred vrtcem slabo očiščeni, posledično je slabo očiščen del zaledenel, zato je bila hoja po parkirišču izredno nevarna. Ravnatelj je pojasnil, da je za čiščenje parkirišča zadolžena občina, medtem ko sami odgovorni le za dostop do obojih vrat, ki so bili ustrezno soljeni. Predsednica sveta staršev bo na občino poslala poziv, da bi bila parkirišča pred javnimi zavodi ob sneženjih v kontekstu pluženja in čiščenja obravnavana prednostno.

Prav tako je prišla tudi pritožba, da nekatere skupine v vrtcu predvsem v popoldanskem času premalo časa preživijo zunaj na igrišču. Pomočnica ravnateljca za VVE sicer dejala, da vse skupine v vrtcu preživljajo čas na prostem, če le dopuščajo vremenske razmere. Hkrati je zagotovila, da se bo glede tega pogovorila z vzgojiteljicami.

Seja se je zaključila ob 18.50.

Zapisal:

Filip Slovša

Predsednica Sveta staršev:

Petra Janželj

Priloge:

- Lista prisotnih
- Zapisnik pretekle/zadnje seje sveta staršev v šolskem letu 2023/24
- Soglasja kandidatov za predstavnike sveta staršev v Svetu zavoda OŠ Horjul